

**Název projektu:** EDU.REGION  
**Doba realizace:** 6/2011 – 8/2014  
**Projektoví partneři:** LP: Dolnorakouská zemská akademie; PP1: Pedagogická vysoká škola pro Dolní Rakousko; PP2: Vysočina Education

### Popis projektu:

Na obou stranách hranice jsou vyhledáváni odborníci a nabízena dobrá pracovní místa. Společnosti potřebují stále častěji pracovníky, kteří vykazují jak věcnou znalost regionu, tak ovládají jeho jazyk. Dolní Rakousko a sousední české regiony Jižní Čechy, Vysočina a Jižní Morava se stále silněji propojují po hospodářské stránce. Od otevření pracovního trhu v květnu 2011 se zde utváří nový hospodářský a pracovní prostor, který nabízí mnoho šancí budoucím pracovním silám a předkládá nové výzvy. Úspěšné přeshraniční spolupráci brání ještě mnohé předsudky, jejichž příčiny spočívají zejména v nedostatečných vědomostech.

Projekt Edu.Region připravuje studenty na pracovní a hospodářský prostor bez hranic ve fázi jejich profesní orientace. Na základě nově vzniklých vazeb mezi ekonomickou sférou a školskými institucemi se diskutuje především o tom, jaké nadregionální vědomosti a jaké kompetence jsou ve firmách zapotřebí a jakým způsobem je může zprostředkovat již samotná škola. Výukové nabídky jako Junior business camp, Innovationscamp nebo prázdninová praxe umožňují žákům nahlédnout do přeshraničních hospodářských vztahů. V souvislosti s tím byly vypracovány materiály formující uvědomění a informovanost. Vědomosti jsou zprostředkovány pomocí školních projektů, jazykových kurzů, dalšího vzdělávání pro učitele, jakož i nejrůznějších materiálů. Vzdělávací online-platforma, vypracovaná v průběhu tohoto projektu, nabízí e-learningové výukové jednotky, v jejichž rámci mohou žáci získat rozsáhlé informace o sousedních regionech a osvojit si vědomosti, které neměli dříve k dispozici.



**Další informace:** [www.edu-region.noelak.at](http://www.edu-region.noelak.at)



EUROPEAN UNION  
European Regional  
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION  
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013  
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.